

数字化改革 现代化先行

人机联办服务手把手 自助服务全天不打烊

椒江:打造5G智慧化社保服务大厅

本报记者龙楠

“响应速度确实更快,页面跳转流畅,真没想到我第一次5G体验是在社保大厅!”4月16日上午,市民李先生在椒江区的5G智慧化服务大厅办理网上业务后赞叹不已,“在这里登录浙江政务服务网办理业务,不清楚的地方可以现场咨询工作人员,体验真不错。”

去年起,椒江区人力资源和社会保障局积极探索“5G+政务服务”功能,将传统服务大厅升级改造为5G智慧化服务大厅,以往的被动受理窗口提升为主动的引导服务。

走进位于江城南路的5G智慧化

服务大厅,根据不同用户办事场景,大厅分别设立“自助网办区”和“人机联办区”,其中“自助网办区”配置3台电脑,主要面向企业用户,经办人员可以在工作人员引导下登录浙江政务服务网办事;“人机联办区”则统一放置人社、税务和银行自助服务终端机6台,配备专门工作人员,主要面向个人用户。

坐在柜台后握着鼠标操作电脑,到站在自助服务终端前和群众共同完成业务办理……自服务大厅升级改造以来,椒江区人社工作人员的工作方式也变了,不再是以往以“部门为中心”的传统窗口服务模式,更加注重以“用户为中心”。

“以前面对面帮他们办事,现在变成肩并肩,手把手教他们‘网上海’。”椒江区人社局局长杨大东说,“一半以上的市民一教就会,会了以后就不来了,在家里就能办成事。”

在5G智慧大厅的面街区域,则设立了24小时自助服务区,设置了人社自助服务机和银行自助服务终端各1台。市民凭社保卡等有效证件识别,刷卡进门。其中人社自助服务机可提供社保参保登记、证明待遇、养老待遇、工伤待遇、查询等五大功能模块。针对高频事项,自助服务机上显眼位置张贴了《办事指南》,引导市民自助办理。

“设立‘24小时自助服务区’,解决了市民‘休息时间无处办事’的困扰。”杨大东介绍,接下来,椒江人社将在大陈岛上建设24小时服务区。日后,在大陈岛旅游的省内游客,也可以在自助服务机上办理省内通办的社保高频事项。

据了解,椒江区自助服务终端机目前已覆盖全区各镇(街道)便民服务中心,非城区的群众办理人力社保业务也可享受“新速度”。

自1月初试运行以来,5G智慧化服务大厅已受理各项业务5.3万件,让群众切实感受到智慧化、人性化的政务服务。

时政要览

向“浙江好人”致敬 现场交流活动在玉环举行

本报讯(记者何赛)4月16日,由省委宣传部、省文明办主办,市委宣传部、市文明办承办的浙里好人 德润之江——向“浙江好人”致敬现场交流活动在玉环举行。省委宣传部副部长、省文明办副主任卢春中,市委常委、宣传部长蒋冰风出席活动。

当天,来自全省各地的29位“浙江好人”代表来到活动现场。他们中,有坚持25年照顾生活无法自理的婆婆和患重病的公公直至去世的朱文美;有3次往返急救挽救一家4人的95后战士王亮;有信守承诺20载照顾朋友一家老小的韩伦语……

在访谈环节中,黄再青老人的儿孙和学生创作并表演的情景朗诵《家有百花不言老》,将“海岛老百花”初心不改、为文艺事业奋斗一生的感人故事娓娓道来,将现场气氛推向高潮。

我市将以此次活动为契机,大力弘扬新时代台州城市精神,深入实施道德典型“追光计划”,全方位打造“德润台州”城市名片,把榜样的力量转化为我市忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、推进“六个城市”建设的强大精神力量,以崭新的精神面貌迎接建党100周年。

上交所专家为我市科技型企业“把脉”

本报讯(记者虎晓栋)4月16日,上海证券交易所科创沙龙(第二期)台州行座谈会举行,邀请上海证券交易所资深专家对我市科技型企业加快对接科创板给予指导,推动我市上市公司高质量发展。市委常委、常务副市长徐良平出席会议。

据悉,“科创沙龙”主要是上交所为科创企业提供集中式、开门式培训和交流的一种活动形式。此次科创沙龙在台州举办,是落实国家推进资本市场改革,构建新发展格局,畅通科技型企业上市融资渠道,支持我市加快建设新时代民营经济高质量发展强市的一项重要举措,也为台州市与上交所开展常态化深入合作开启了新的篇章。

台州是长三角区域一体化发展规划纲要明确的中心区27个城市之一,是长三角重要的制造业基地。全市拥有各类市场主体60多万户,规模以上工业企业4425家,“国家汽车及零部件出口基地”等68个国家级产业基地落户台州,299个工业产品国内外市场占有率第一。去年以来,我市的创新动力不断增强、资本市场板块不断壮大。

当下,在创新驱动发展战略背景下,更多台州优质科技型企业有了更广阔的路子来登陆资本市场,开展直接融资,为企业做大做强。“港股、A股在审核时分别有哪些参照?‘股份支付’价格的原则有哪些?”……现场,企业将自身登陆资本市场过程中所遇到的诸多疑问一一向在座专家抛出,相关专家在听取企业基本情况、发展现状等介绍后,分别作出专业且详细的解答。

台州市民营经济咨询委员会成立

本报讯(记者洪雨成)为助力优化营商环境,推动我市民营企业高质量发展,4月16日,台州市民营经济咨询委员会揭牌成立。

据悉,该委员会由台州职业技术学院管理系联合玉环中小企业服务平台、台州市燕桥文化科技有限公司等,在玉环中小企业服务平台“民营企业私董会”的基础上发起成立。其定位是做产业规划的秘书、当企业私密的智库、筑柔性引才的洼地、建校企合作桥梁。

“从这个定位来看,民营经济咨询委员会就是要扮演好‘四个员’的角色。”在市府决策咨询中心主任陈骏看来,开启台州“十四五”发展的智慧之门,需要一把数字密钥,而台州市

学党史 明初心 开新局

上盘:童心向党赞百年

本报讯(记者朱玲巧)4月16日上午,临海市上盘镇在白沙湾公园举行“童心向党赞百年”活动,数十只绘有党史内容和白沙岛风景的风筝争先恐后飞上蓝天。

白沙村老书记,82岁的老党员张宝兴是白沙山保卫战亲历者。他为孩子们讲述了那段烽火连天的岁月和自己的军旅情怀,同时也以革命精神勉励青少年:“你们未来的希望,是白沙山保卫战精神的传承者、践行者和

楚门:查隐患防汛情

本报讯(通讯员朱青青)“4月春色怡人,但也意味着汛期即将来临。作为河道巡查人员,要保持警觉。”4月16日,在玉环市楚门镇塘前港,河道巡查人员王尧正在检查河道边的救生装置。

楚门镇水系环境复杂,共有河道56条,贯穿居民区,山塘水库47个,依山而建。每年5-8月份是汛期,防汛工作是关乎群众生命安全的课题。3月底,楚门镇五水共治办召开河道防汛工作会议,落实河道防汛工作,加快除险加固工程进度,检查修整救生装置,做好水位监测等。

目前,该镇在人口密集区域,特别是水库地区,设置34处救生设施。同时,排查山塘水库47处,已经完成应余山塘和小龙山塘的除险加固,外龙潭水库预计在4月底完成除险加固工程。

“下一步,镇里将继续加强河道防汛工作,加大对水库、塘坝、河道的巡查力度,严密排查安全隐患。”该镇副镇长龚时群表示,一旦发现问题,及时

我市举办智慧机坪新技术交流研讨会

无人驾驶牵引车台州造

本报讯(记者叶晓光文/摄)4月15日下午,位于台州湾新区的浙江吉鑫祥叉车制造有限公司厂区空地,4辆无人驾驶牵引车正在场地上行驶,当车子开到前来参加2021智慧机坪新技术交流研讨会的近200名与会嘉宾跟前时,自动拐弯调头。这引起了参会的全国各大民航领域的专家、机场负责人的阵阵惊叹,他们纷纷拿出手机拍下视频发朋友圈。

“车辆后台有没有人为控制?”“采用什么电池?续航总里程多少?”“最快时速多少?”……嘉宾们围着正在现场解答的公司副总工程师徐佳敏好奇地问道。许多嘉宾还特意在无人驾驶牵引车前停步,当场考验车辆的识

辨能力。“这才是真无人驾驶!”一位来自上海东航的代表赞叹道。

当天,吉鑫祥叉车现场演示的4辆牵引车均具备L4级无人自动驾驶技术,可实现自主规划、自主避障、远程调度等多种功能。现已开发牵引能力达6吨的TB06型和30吨的TB30型两款车型,其中,TB30车型采用磷酸锂电池,续航里程最高可达150公里。

据悉,该无人驾驶牵引车2019年在香港国际机场投入试运行,2020年已批量进入常态化运营。目前,吉鑫祥公司还有多批次无人驾驶牵引车在新疆乌鲁木齐、湖北鄂州等机场及一汽、三一重工等企业试运行。



4月15日,台州民营企业浙江吉鑫祥叉车制造有限公司制造的L4级无人驾驶牵引车吸引了来自全国各大民航领域的专家、机场负责人。

台州引才政策解读

就业补贴分三类 创业最高补5万元

——高校毕业生来台就业创业政策解读之二

本报记者钟露雅 陈佳乐

4月16日,“智汇台州”高层次人才智力合作春季洽谈会暨百校引才山西周活动正式拉开序幕。今天聚焦“就业、创业补贴”这一项,围绕引才补贴、技能补贴等方面,进行深入解读。

问:就业补贴主要有哪些类别?哪些高校大学生可以申请?

答:就业补贴主要分为三类:高校毕业生到非台企业就业补贴,高校毕业生到养老、家政和现代农业企业就业补贴,高校毕业生灵活就业社保补贴。

第一类:毕业3年内高校毕业生到我市依法登记注册的非公企业、民办非企业单位和国有非绝对控股工业企业就业,签订1年以上劳动合同并依法缴纳社会保险费。大专学历或持有高级技工证书的毕业生,

每人可申领5400元/年;本科学历或持有技师证书的毕业生,每人可申领7200元/年;硕士研究生学历及以上的毕业生,每人可申领9000元/年。(补贴期限累计最长不超过3年)

第二类:毕业5年内的高校毕业生在养老、家政和现代农业企业就业,签订1年及以上劳动合同并依法缴纳社会保险,在劳动合同期限内给予每年1万元的就业补贴。(补贴期限最长不超过3年)

第三类:毕业3年内的高校毕业生,在当地以灵活就业方式实现就业,办理灵活就业登记,并依法缴纳社会保险费,按其实际缴纳社会保险费的2/3给予社会保险补贴。(补贴期限累计不超过3年)

问:创业补贴主要有哪些类别?哪些高校大学生可以申请?

答:主要针对在校大学生,毕业5

年内的高校毕业生,初次创办企业或个体工商户的给予不超过5000元的一次性创业补贴,其中在2017年12月29日后创办的养老、家政服务和现代农业企业的,创业前三年分别可以领取5万元、3万元、2万元补贴。对2017年12月29日后创业并依法缴纳社会保险费的,再给予2/3的社会保险费补贴,补贴期限最长不超过3年。此外,我们还对创业推出了创业担保贷款贴息、创业场地租金补贴以及创业带动就业补贴等一系列优惠政策。

问:有没有关于应聘、见习方面的补贴?

答:有的,应邀来台州参加组织,人社部门(处室)举办的招聘活动或交流活动的应届毕业生(含选调生、选聘,以及线上招聘来台就业、见习实习),来自台州市外、浙江省内的每人补贴300元、华东地区每人

补贴500元、华东以外地区每人补贴1000元。另外,在人社部门认定的“就业见习基地”见习的高校毕业生,按当地最低工资标准/月给予补贴,最长不超过12个月。被评为市级和省级以上见习示范基地的,见习补贴可分别提高至当地最低工资标准的110%和120%。

问:来自台州工作的高校大学生,该如何申领就业、创业补贴?

答:首先,在手机应用市场上下载“浙里办”APP,在其首页搜索栏中搜索相应的“就业、创业补贴”名称,并选择浙江省一台州市一对应的县(市、区)。确认信息无误后,点击右下角“在线办理”,并通过输入身份证、刷脸等方式进行认证。认证通过后,按照系统提示,提交相关材料,即可在线办理。如有疑问可咨询台州市就业服务中心,联系电话:88209238。

我市启动全国肿瘤防治宣传周活动

本报讯(记者颜敏丹)今年4月15日至21日是第27届全国肿瘤防治宣传周。4月16日,市卫健委联合温岭市卫健局在温岭体育馆举行第27届全国肿瘤防治宣传周台州站启动仪式。各县(市、区)卫健局也在当地启动宣传活动。

去年监测数据显示,全市新发恶性肿瘤病例2.8万多例,发病率呈上

升趋势,同比上升近5%,并且发病特征年轻化方向转变。经验表明,采取积极的预防,如健康教育、控烟限酒、早期筛查和规范的治疗等措施,对降低恶性肿瘤的发病和死亡具有显著效果。

启动仪式上,市卫健委呼吁社会各界、广大群众积极参与癌症防治行动,牢固树立“每个人是

自己健康第一责任人”理念,践行对自己健康负责的健康管理,主动学习健康知识,提升健康素养水平,坚定防癌抗癌信心,共同参与癌症防治工作,不断推进健康台州建设。

活动现场,浙江省肿瘤医院台州院区(台州市肿瘤医院)、温岭市第一人民医院等多家医院的肿瘤

预防中心成员,开展呼吸科、消化科、中医等多学科的大型肿瘤联合义诊。

此外,台州市肿瘤医院推出的“共同关注,‘肺’常健康”肺癌筛查防治公益项目同时进行,4月15日至22日移动CT筛查车将分别在温岭、黄岩、椒江3地巡回筛查,为当地群众开展免费肺癌筛查。

“亲清直通车”政企恳谈破难题

本报讯(记者沈海珠)4月16日,国家税务总局台州市税务局和台州市工商联共同举办以“便民办税春风行动”为主题的“亲清直通车·政企恳谈会”,指导帮助企业解决税收领域存在的困难和问题,进一步优化营商环境。

据了解,“亲清直通车·政企恳谈会”是省税务局和省工商联

合开展的以推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动和便民办税春风行动,是畅通税企沟通渠道的创新举措。自去年4月启动至今,台州市县两级已先后组织召开37场次(其中市本级4场)、300余位企业家参与座谈,其中市本级共收集问题建议109条,提交相应职能部门解决,取得了

良好的成效。

“通过‘亲清直通车·政企恳谈会’这一重要平台,让税企直接面对面谈需求、提建议,切实帮助他们解决办税缴费难题,以税收赋能台州经济高质量发展。”国家税务总局台州市税务局党委书记、局长康忠立说。

记者从会上了解到,今年台州

税务系统将持续开展“便民办税春风行动”,推出诸多惠企利民的政策和举措,目前已结合台州市实际,制定了《国家税务总局台州市税务局“深化拓展‘三服务’推进‘便民办税春风行动’”行动方案》,有针对性推出10大类31项115条具体措施,打响今年优化税收营商环境的组合拳。

玉环:学党史做人民“贴心人”

(上接第一版)

聚焦群众关切,实事办进心坎。在党史学习教育中,玉环以解决群众“急难愁盼”问题为导向,切实打通服务群众“最后一公里”,不

断增强群众获得感、幸福感。

坎门街道黄门村,由于地处偏远,30多位独居老人、高龄老人和残障人士,“吃饭难”问题一直存在。在党史学习教育中,黄门村党支部

把解决“吃饭难”问题当作头等大事,依托居家养老照料中心,积极联系民政部门和第三方服务公司建立“老人食堂”,提供安全便利的就餐服务。

遗失盐源县绿江水电开发有限公司股份证书,编号:1077,声明作废。

遗失温岭市泽国镇下庄村股份经济合作社由中国人民银行温岭市支行2017年06月26日核发的开户许可证,核准号为J3454004025202,开户银行为浙江温岭农村商业银行股份有限公司泽国支行,账号:201000124394386,声明作废。

遗失杭州南垣交通工程有限公司2021年2月4日开具的增值税专用发票三张,发票代码3300204130,发票号码07801968-07801970共三张,声明作废。

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

债权债务公告

台州市椒江雅州教育培训学校有限公司因股权转让和法人变更,对变更前债权债务(包括抵押和担保)和经济纠纷进行清理,对于原股东和法人存续期间的债权债务和经济纠纷持合法手续可到我公司联系登记事宜。本公告发布之日起30日有效,逾期我司不承担任何法律责任,联系电话:18072896789,联系人:张伟,联系地址:椒江区君悦大厦A幢2楼,特此公告。

台州市椒江雅州教育培训学校有限公司 2021年4月17日

台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155